

Протокол
дистанционного заседания Попечительского совета КГУ "Физико-математический лицей отдела образования города Костаная" Управления образования акимата Костанайской области от 22.05.2022 года

Присутствовало: 35 человек

Председатель собрания: Балбабян Т.Н.
Секретарь собрания: Мягченко А.А.

П О В Е С Т К А

1. Финансовый отчет (апрель 2022 года).
2. Правовой родительский всеобуч.

1. Финансовый отчет за апрель 2022 года, рассматриваемый на дистанционном заседании ПС, был заблаговременно размещен в чате Попечительского совета КГУ «Физико-математический лицей» для ознакомления с ним членов ПС.

Финансовый отчет не вызвал у членов ПС нареканий и вопросов.

Предложение: утвердить отчет за апрель 2022 года и разместить его на сайте КГУ «Физико-математический лицей».

Голосование: за – единогласно

Решение: утвердить финансовый отчет за апрель 2022 года. Утвержденный отчет разместить на сайте лицея в разделе «Попечительский совет» в таблице «Финансовые отчеты 2021-2022 учебный год».

2. Правовой родительский всеобуч.

Сохранить здоровье ребенка задача каждого родителя.

Обязанность родителей обучать детей основам профилактики травматизма. Важно при этом внушить им, что опасности можно избежать, если вести себя правильно. Несмотря на большое разнообразие травм у детей, причины, вызывающие их, типичны. Прежде всего, это не благоустроенность внешней среды, халатность, недосмотр взрослых, неосторожное, неправильное поведение ребенка в быту, на улице, во время игр, занятий спортом. Работу с родителями по предупреждению травматизма следует начать с памяток (*памятки и ссылки на ролики*).

От родителей зависит то, как видит мир подросток, что его волнует, удивляет, заботит, трогает, пробуждает сочувствие и презрение, любовь и ненависть.

Задача родителей также состоит в предупреждении подростков об опасностях в игре с законом. Что бы ни случилось с сыном или дочерью, родители, прежде всего, должны проанализировать собственные ошибки и недостатки. В этом заключается разумность в отношениях взрослых и детей – основа семейного воспитания (*буклеты и ссылки на ролики*).

С приходом лета на земле появился «летний снег» - тополиный пух. Этот легковоспламеняющийся природный материал скапливается во дворах организаций образования, вдоль труб теплотрасс, возле строений, стоянок автотранспорта. Любая искра - и пух вспыхивает как порох. Не следует забывать, что тополиный пух загорается мгновенно и может перенести огонь на жилые строения, заборы, деревянные конструкции, находящийся рядом автотранспорт. Нередко пожары происходят от того, что дети ради баловства поджигают тополиный пух, не задумываясь при этом о последствиях (*Памятка – Тополиный пух, Пожарная безопасность*).

Освоение общеобразовательных учебных программ основного среднего, общего среднего образования завершается **обязательной итоговой аттестацией обучающихся**.

(*Формы проведения итоговой аттестации - Памятка*).

Предложение: членам ПС посредством размещения информации в WhatsApp провести разъяснительную работу с родителями по освещенным вопросам, а родителям со своими детьми, используя предложенные памятки, ролики.

Решение: информацию принять к сведению. Членам ПС посредством размещения информации в WhatsApp провести разъяснительную работу по освещенным вопросам с родителями, а родителям со своими детьми, используя предложенные памятки, ролики.

Председатель:

Балбабян Т.Н.

Секретарь:

Мягченко А.А.